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Puijo Wolleyn lentopallottarien tapaaminen! 

Puijo Wolleyn naisten ja tyttöpelaajien  

yhteistapaaminen ja ryhmäkuva! 

Puijo Wolleyn Naisten 1-joukkue kutsuu seuran kaikki tyttöjuniorit ja heidän vanhemmat, joukkueiden val-

mentajat ja naisten 2ς ja 3-joukkueet   

sunnuntaina 23.10. klo 15.30 yhteiseen kokoontumiseen Pohjantien koululle Naisten 1-sarjaottelua ennen!  

Pelipaidat mukaan! Tilaisuus aloitetaan nais-ǘȅǘǘǀƭŜƴǘƻǇŀƭƭƻƛƭƛƧƻƛŘŜƴ ȅƘǘŜƛǎƪǳǾŀƴ ƻǘǘŀƳƛǎŜƭƭŀΦ  YǳǾŀǳƪǎŜƴ ƧŅƭπ

keen naisten valmentaja Jussi Hämäläinen kertoo valmentajille ja vanhemmille valmennuksen linjauksista 

sekä toiminnanjohtaja Niina Pirskanen seuratoiminnasta ja suunnitelmista. 

Tervetuloa kaikki mukaan! 

Naisten 1-sarja peli alkaa klo 17.00. Vapaapääsy tilaisuuteen osallistuville. 



Alkavaa syksyä kaikille Puijo Wolley Juniorei-

den toiminnassa tavalla tai toisella mukana 

oleville. Syksy on jo edennyt lokakuulle ja 

lentopallokausi on siis parhaimmillaan. Myös  

ulkona on vielä mukava liikkua syksyisissä 

maisemissa ennen lumen tuloa. 

Kuluneen vuoden aikana seuran johtoportaan 

kokoon panossa on tapahtunut merkittäviä 

muutoksia. Vielä alkuvuodesta seuralla oli 

kolme palkattua työntekijää eri tehtävissä 

όǎŜǳǊŀǇŅŅƭƭƛƪƪǀΣ ǾŀƭƳŜƴƴǳǎǇŅŅƭƭƛƪƪǀΣ ƪŜǊƘƻ-

ohjaaja). Tällä hetkellä seurassa on palkattu-

na toiminnanjohtaja, joka aloitti loppukesäs-

tä. Myös johtokunnassa tapahtui isoja muu-

toksia. Edellisen vuoden johtokunnasta jatkaa 

vain Tolvasen Juhani ja puheenjohtajana 

allekirjoittanut. Johtokunnan koko pieneni 

vielä neljästä kolmeen, joten tekemisen taak-

ka vain kasvoi. Seuraavalle vuodelle hartaasti 

toivon, että uusia tekijöitä löytyy myös tälle 

puolelle, koska jos johtoportaasta loppuu 

into ja tekijät, niin loppuu toiminta kokoseu-

rassa.     

Kyllä tässä riittää työsarkaa kynnettäväksi 

monelle ihmiselle. Yritämme tehdä seuratoi-

minnasta mielekästä, jotta se lisäisi mielen-

kiintoa myös johtokuntaan ja päätösten te-

koon. Kun johtokunnassa on kokoa ja näköä 

όǘŅƭƭŅ ƘŜǘƪŜƭƭŅ ƻƴ Ǿŀƛƴ ƪƻƪƻŀύΣ ƴƛƛƴ Ǿŀǎǘǳƛǘŀ Ƨŀ 

tekemisiä voidaan jakaa useammalle. Tällöin 

myös johtokunta työskentely tuntuu mielek-

käämmälle.  

 

Syksyisin terveisin 

 

Jouni Tarvainen 

Puijo Wolley Juniorit ry 

Puheenjohtaja  

Tervehdys täältä johtoportaasta 

Jouni Tarvainen 

eteen on Arvokasta isolla A:lla. Seuran val-

mentajaς ja joukkueenjohtajakaarti alkaa olla 

viimeisiä täydennyksiä vaille koossa.  Valmen-

tajat ja JoJot ovat seuran elämänlanka, ja 

todella hieno porukka onkin koossa. Seuraan 

on pelaajan hyvä tulla mukaan -osaavaan ja 

sitoutuneeseen valmennukseen!  

Seuran riveihin palattuani on ollut myönteistä 

huomata miten hyvävoimainen Puijo Wolley 

on,  myönteiset ennakkokäsitykset ovat vah-

vistuneet entisestään. Uuden johtokunnan 

koko on pieni ja puheenjohtajan viittaamat 

haasteet hyvin konkreettisia. Upeita aktiivisia 

tekijöitä on, mutta niitä tarvitaan lisää. Siinä 

on yksi haaste tulevaisuuden toimintaa suun-

nitellessa, tässä seurassa voi ylpeästi sanoa 

olevan hyvä olla mukana. 

Naisten ja miesten edustusjoukkueiden kau-

det näyttävät vähintäänkin mielenkiintoisilta 

asetelmiltaan. Joukkueissa on erinomainen 

pelaajamateriaali ja vahva valmennusosaami-

nen taustajoukkoineen, mitään muuta ei voi 

odottaa kuin menestystä ja jännittäviä pelejä 

Pohjantien salissa.  Kaikki joukolla kannusta-

maan upeita pelureitamme Pohjantielle! 

Upeaa syksyä, 

Niina Pirskanen 

Toiminnanjohtaja 

Tervehdys seuran toimistolta.  Syksy uudessa 

työssä on alkanut kiireisesti, mutta kuitenkin 

hyvin myönteisten kiireiden merkeissä. Seu-

ran perusarjessa tapahtuu paljon  ja lentopal-

ƭƻƴ έƛƭƻǎŀƴƻƳŀŀέ ƻƴ ǾƛŜǘȅ Ƴȅǀǎ YǳƻǇƛƻƴ ŀƭŀ-

asteille ja joukkueiden harjoitusvuorojen 

lisäksi käynnistetty liikuntakerhot Aurinkorin-

teen ja Pohjantien kouluilla.  Koulukäynneillä 

on tehty yhteistyötä Lentopalloliiton, koulu-

jen ja Liiga Sammon kanssa. Uusia junnuja on 

tullut mukavasti seuraan! 

Joukkueiden harjoitukset ovat täydessä vauh-

dissa ja ensimmäiset ottelut ovat jo osalla 

takana tai edessä pian lähiviikonloppuina. 

Neulamäki toimii joukkueiden kotipesänä 

harjoittelun osalta, mutta myös kotiottelu-

paikkana. Hyvä yhteistyö koulun ja kaupungin 

kanssa on tässä avainasemassa, keskittämi-

nen helpottaa seuratoimijoiden arkea monel-

la tavalla. Muistetaan  siis jokainen pitää 

huolta salilla käydessämme, että tilat jäävät 

siistiin kuntoon käytön jälkeen ,siten voimme 

jatkaa tätä yhteistyötä jatkossakin. Iltavalvon-

taan seura sai vahvistusta palkkatuen avulla 

ja vakiovuoroillamme on nyt valvoja, mikä 

helpottaa toimintaamme. 

 

Oma tausta urheilujärjestöissä on opettanut, 

että kaikkien vapaaehtoisten panos urheilun 

Hyvää kauden alkua toimistolta! 

Niina Pirskanen 
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Jäsenasiat kuntoon! 

Jokaisen seuraa edustavan pelaajan on 

johtokunnan päätöksellä oltava myös 

seuran jäsen. Toiveena myösτ mahdol-

lisimman moni valmentaja, joukkueen-

johtaja tai huoltaja liittyy jäseneksi seu-

raan.  

Sääntöjemme mukaan seuran johtokun-

ta valitaan jäsenten keskuudesta. Siksi 

on tärkeää, että saamme laajan jäsen-

pohjan myös pelaajien ulkopuolelta.  

Kaikki junioritoiminnasta ja/tai sen 

tukemisesta kiinnostuneet ovat terve-

tulleita jäseniksi.  

Myös yritykset ja yhteisöt voivat olla 

kannattajajäseniä.  

Jäseneksi voi ilmoittautua seuran 

nettisivujen kautta 

www.puijowolley.fi 

Jäsenedut! 

Kun olet maksanut jäsenmaksun, pääset hyö-

tymään mm. seuraavista jäseneduista: 

 

Neulamäen koulun kuntosalin 

käyttö 

Syksy 2011: Arki-iltaisin klo 17-20.  

 

Sportia 

Kaikista lentopalloon liittyvistä ostoista 

όǇŀƭƭƻǘΣ ǎǳƻƧŀǘΣ ǎƛǎŅǇŜƭƛƪŜƴƎŅǘύ {ǇƻǊǘƛŀ 

Kuopio tarjoaa 25 % alennuksen lista-

hinnoista. Kaikista muista ostoista Spor-

tia Kuopio tarjoaa 15 % alennuksen lis-

tahinnoista (alennus koskee koko liik-

keen valikoimaa pois lukien huoltotyöt). 

Alennuksen tuotteista saa, kun kertoo 

kassalla nimen Puijo Wolley. 

 

Kiinteistömaailma/ 

Puijonkatu 35 

 

Myyntipalkkio Puijo Wolley Junioreiden 

kautta tulleista myyntisopimuksista on 

2,9 % (sis. alv), kun se normaalisti on 

4,88 %. (sis. alv). Juniorit saavat jokai-

sesta kauppaan johtaneesta vinkistä 

kiinteän palkkion. 

Fontanella 

Puijo Wolleyn jäsen ja mukana seuraava pien-

ryhmä(yhdeksään henkilöön saakka) pääsee 

hinnaston ryhmähinnalla kaikkina aukioloai-

koina. 

kitetään Sportiaan ja kannustetaan seu-

ran jäsenet hankkimaan muutkin vapaa-

ajan ja urheiluvarusteensa Sportiasta. 

Tätä myös tukee Sportian antamat rei-

lut seurahinnat, minkä saat ostetuista 

tuotteista, kun muistat mainita oston 

yhteydessä, että olet Puijo Wolleyn jä-

sen.  

Sportia yhteistyöstä on hyviä kokemuk-

sia. Joukkueiden alkaneet varustehan-

Puijo Wolleylla kolmivuotinen yhteistyö-

sopimus Sportia Kuopion kanssa. Samal-

la seuralle seuralle on tehty sopimus 

varustemerkki PUMA:n kanssa.  Sopi-

muksen myötä käytämme PUMA:n va-

rusteita seuran virallisissa tilaisuuksissa 

sen mukaan, minkä verran meillä on 

PUMA:n varusteita käytettävissä. 

Yhteistyö Sportian kanssa tarkoittaa 

sitä, että seuran varustehankinnat kes-

kinnat ovat sujuneet tähän mennessä 

hyvin. Tarkoitus on, että jokainen jouk-

kue käy sulkemisajan jälkeen sovitta-

massa varusteet ja siinä samalla jokai-

sen koot otetaan ylös, jotta jokainen 

saa oikean kokoiset varusteet ja vain ne 

mitkä on itse halunnut tilata.  

Sportia hoitaa myös varusteiden paina-

tusjärjestelyt, joten meidän ei tarvitse 

muuta kuin noutaa valmiit varusteet 

liikkeestä! 

Puijo Wolleyn jäsenedut 

Sportia yhteistyö 
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2011-мн ƧŅǎŜƴƪŀƳǇŀƴƧŀ 

Joukkueen hankkimat uudet aikuisjäsenet seuraan 

=>joukkue saa 10 ú/uusi j̈sen! 



Nuori: alle 18 v.  
όǾΦ нлмм ƻƴ мффо Ƨŀ ƧŅƭƪŜŜƴ ǎȅƴǘȅπ
neet nuoria) мл ϵ 
 
Aikuinen: yli 18 v.  
(v. 2011 on 1992 ja ennen syntyneet 
aikuisia) ор ϵ  
Kannatusjäsen:  
Yritys/yhteisö yms. сл ϵ όŜƛ ƧŅǎŜƴŜǘǳƧŀύ 

 

Jäsenmaksu laskutetaan syksyllä 
lisenssin ja mahdollisen kausimak-
sun yhteydessä. Jäsenmaksu ja edut 
ovat voimassa syksyyn 2012 saakka.  
 
Kausimaksut kaudelle 2011-2012 
 
F-ƧǳƴƴǳǘΣ ƪŀǳǎƛƳŀƪǎǳ мсл ϵ  

όǎȅƪǎȅ ул ϵΣ ƪŜǾŅǘ ул ϵύ 

Maksu sisältää pelipaidan, vakuu-

tuksen, KIILA-lehden,  ohjatun har-

joituksen kerran viikossa. 

E- ja D-ƧǳƴƴǳǘΣ ƪŀǳǎƛƳŀƪǎǳ нпл ϵ 

όǎȅƪǎȅ мнл ϵΣ ƪŜǾŅǘ мнл ϵύ 

Maksu sisältää kaksi ohjattua harjoi-

tusta viikossa ja turnaukset, mutta 

ei sisällä peliasuja. 

C-, B- ja A-ƧǳƴƴǳǘΣ ƪŀǳǎƛƳŀƪǎǳ олл ϵ 

όǎȅƪǎȅ мрл ϵΣ ƪŜǾŅǘ мрл ϵύ 

Maksu sisältää kolme ohjattua har-

joitusta viikossa ja turnaukset, mut-

ta ei sisällä peliasuja. 

Lisäksi syksyllä laskutetaan henkilö-
kohtainen lisenssi. Laskutus: syksyllä 
puolet, lisenssi ja jäsenmaksu ja 
tammikuussa toinen puoli kausimak-
susta. Kausimaksu jakaantuu jouk-
kueen, seuran ja valmennusrahas-
ton kesken, jäsenmaksu tulee koko-
naan seuralle. 
 
Aikuisjoukkueiden kausimaksut 
kaudelle 1.9.2011 - 30.6.2012  
 
N1, N2, N3 ja M1 ja M5 

мпл ϵκƪŀǳǎƛ  

όƪŜǾŅǘ Ƨŀ ǎȅƪǎȅ ȅƘǘŜŜƴǎŅύ ǇƭΦ ! Ƨŀ .-

ikäiset jotka pelaavat sekä ikäluok-

kansa alue/SM sarjaa että jotakin 

yllämainittua sarjaa, kausimaksu 

олл ϵΦ  

IŀǊǊŀǎǘŜƳŀƪǎǳǘ έǇȅǎǘȅǇŀƭƭƻέ ǾǳƻǊƻǘ 

IŀǊǊŀǎǘŜƭŜƴǘƻǇŀƭƭƻ сл ϵ ǎȅƪǎȅΣ сл ϵ 

kevät 

Pelaajakohtainen ilmoituslomake 

Pelaajakohtaisen ilmoituslomake on 
PAKOLLINEN täyttää, allekirjoittaa ja 
palauttaa. Tämä lomake pyydetään 
kaikilta, sekä entisiltä että uusilta 
pelaajilta, myös kesken kauden 
aloittavilta pelaajilta. Seura ei hy-
väksy suullisesti ilmoitettuja vakuu-
tuksia. Lisenssiä ei lunasteta ilman 
täydellisin tiedoin ja allekirjoituksin 
palautettua pelaajailmoitusta. Sa-
malla lomakkeella kysytään lupa 
nimen ja kuvan julkaisemiseksi seu-
ran nettisivuilla.  
 
Lomakkeen saat valmentajaltasi tai 
voit tulostaa sen nettisivuilta! 
 
Kaikki pelaajalisenssi asiat hoide-
taan keskitetysti talousvastaava Pir-
jo Hulkon toimesta. 
 
Seura tekee joukkueelle yhteenve-
don ao. joukkueen pelaajista. Talo-
usvastaava hoitaa kaikki seurasiirrot 
ja kaksoisedustukset. Siirtomaksu on 
пр ϵκǇŜƭŀŀƧŀ Ƨŀ ǎŜ ƳŀƪǎŜǘŀŀƴ Ƨƻǳƪπ
kueen rahoista. 

Puijo Wolley Junioreiden pankkitili:  
Kuopion Op 560005-2141576 
 
Seuran Y-tunnus: 1088208-6 
 
Laskutusosoite:  
Haapaniemenkatu 10 A, 70100 Kuopio 
 
Seuran toimisto: 
Koljonniemenkatu 2 krs. 2, 70100 Kuopio 
Sähköposti: toimisto@puijowolley.fi 
 
Nettisivut: www.puijowolley.fi 

Toiminnanjohtaja: Niina Pirskanen  
050-3066889 niina.pirskanen@puijowolley.fi 
Seuran talousvastaava: Pirjo Hulkko  
044-505 3168 pirjo.hulkko@pohjois-savonliikunta.fi 
Puheenjohtaja: Jouni Tarvainen  
050-548 2337 jouni.tarvainen@dnainternet.net 
Johtokunnan jäsenet: 
Jukka Salmi 040-7776563 jukka.salmi@sport.jyu.fi 
Juhani Tolvanen 050-5557564 juhani.tolvanen@windowslive.com 
Saku Määttä 050-3022 556 saku.maatta@puijowolley.fi 
Valmennuspäällikkö: Saku Määttä  
050-3022 556 saku.maatta@puijowolley.fi 
Neulamäen koulun iltavalvoja: Ari Heikkinen 050-4304003 

JäsenÔ ja kausimaksut 2011-12 

Perustiedot Puijo Wolley Juniorit ry 
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Ennakkotunnelmia toiselle Ykkösen kau-

delle 

Sopimuksia runkopelaajien kanssa aloim-

me tehdä jo tammikuussa. Edellisen vuo-

den pelaajista seitsemän  pelaajaa teki 

jatkosopimuksen.  Saletista Puijon mus-

taan peliasuun siirtyi neljä pelaajaa. Rin-

kiin liittyi myös Heli Virtanen Pislaplokista, 

Saara Nieminen Pallokarhuista, sekä Emi-

lia Joensalo Pyhäselän Urheilijoista. Nou-

sun ratkaisen ottelupallon lyönyt Tanja 

Auresmaa tuli välivuoden jälkeen rinkiin 

mukaan. 

Kilpailu pelipaikoista joukkueessa on kova. 

Farmisopimuksen tekeminen kakkosen 

porukan kanssa tarjoaa yhdessä A-

tyttöjen pelien kanssa kaikille sopivan 

tason pelata ja kehittyä. 

Valmennukseen liittyi mukaan Tuula Ha-

kulinen, jonka kokemus pelaajana on vai-

kuttava. Tuulan ja joukkueen kummin 

Kimberly Hoppesin pitkä kokemus huipul-

la pelaamisesta tuo joukkueeseemme 

tarvittavan tietotaidon naisten huippulen-

tiksestä. 

Kauteen on valmistauduttu toukokusta 

lähtien. Sarja on viime vuotta kovempi ja 

pidempi. Otteluita on syyskaudella yh-

Riemukkaan sarjanousun jälkeen keväällä 

2010 alkoi joukkueen kasaaminen tulevaa 

ykkössarjakautta varten. Joukkue uusiutui 

paljon johtuen jatko-opiskeluista. Pitkään 

yhdessä olleen joukkueen pelaajista jäi 

joukkueeseen viisi pelaajaa. Paluumuutta-

jina joukkueeseen liittyivät Miila ja Anne. 

Runko tulevaan kauteen  oli kasassa tou-

kokuussa. Kesän aikana joukkueeseen 

liittyivät yliopistoon opiskelemaan tulleet 

Milla ja Laura. Joukkueen kokoonpanoksi 

muodostui lopulta 11 pelaajaa. 

Kausi alkoi muutamalla tappiolla. Kotipeli-

en järjestäminenkin  olin uuden opettelua. 

Syyskauden saldoksi muodostui lopulta 

kaksi 3-2 voittoa. Kevätkaudelle odotukset 

olivat korkealla Riken palatessa ruotuun ja 

Väänäsen Millan toivuttua pelikuntoon. 

Tammikuussa saalistimme kaksi kotivoit-

toa  ja makean vierasvoiton Joensuusta. 

Loukkaantumiset kiusasivat joukkuettam-

me jälleen keväällä ja pahimmillaan val-

mentajan ei tarvinnut vaihtoja miettiä. 

Kuusi voittoa ja suora säilyminen sarjassa 

täytti kauden tavoitteen kirkkaasti. Jatko-

peleihin pääsy jäi lopulta yhden voiton 

päähän. 

 

 

Puijo Wolleyn  

Naiset ja 

tyttöpelaajat ja 

vanhemmat  

23.10. klo 15.30 

yhteinen 

tapaaminen ja 

kuvaus 

Pohjantiellä 

Naisten  

1-sarjaottelua 

ennen! 

Puijo Wolley naisten kausi 2010-2011 ykkössarjassa 

Jussi Hämäläinen 

teensä 14. Kevätkaudeksi tavoitteemme 

on päästä pelaamaan ylempää jatkosarjaa 

yhdessä etelälohkon kolmen parhaan 

joukkueen kanssa. 

Tulevan kauden ennakkosuosikkeja ovat 

ykkösen kahdesti voittanut Rovaniemen 

Woman Volley, Etta Oulusta sekä Nurmon 

Jymy. Hyvällä pelillä pystymme haasta-

maan kaikki joukkueet ottelun voitosta. 

Tason säilyttäminen tuplaviikonloppuina-

kin on suurelle osalle pelaajistamme uusi 

haaste. 

 hƭŜƳƳŜ ǇȅǎǘȅƴŜŜǘ ƪŜƘƛǘǘŅƳŅŅƴ ǘƻƛƳƛƴπ

taamme pienen askeleen viime vuodesta. 

Pohjantien koulun perinteinen sali toimii 

kotikenttänä tulevalla kaudella.  Lajimme 

arvostuksen palauttaminen omalla tinki-

mättömällä työllä on oikealla kurssilla. 

Kuopio on viime vuosina noussut merkit-

täväksi palloilukaupungiksi. Naislentiksellä 

on mahdollisuus olla tulevaisuudessa mu-

kana menestymässä. 

Tässä vaiheessa kautta haluan jo antaa 

suuren tunnustuksen kaikille toiminnas-

samme mukana oleville. Tätä hetkeä ele-

tään ja pelataan suurella ilolla. 

Jussi Hämäläinen 



Nimeään ennen kauden 2011-2012 al-
kua vaihtanut Team Trust perintä käyn-
nisti kauden pelaajahankinnat hyvissä 
ajoin sarjakauden päättymisen jälkeen. 
Vanhimpien pelureiden oli aika siirtyä 
syrjään ja pikkuhiljaa kasassa oli jouk-
kue jonka keski-ikä ei paljoa yli 20-
vuoden nouse. Joukkueeseen tuli nuoria 
lupauksia runsaasti mm. liiga-sammon 
harjoitusmiehistöstä.  
 

Varhainen joukkueen kasaaminen mah-
dollisti ehjän harjoitusjakson joka alkoi 
jo toukokuussa. Ensi alkuun pidimme 
viikonlopun mittaisen leirin Tuusniemel-
lä jossa harjoituksien lisäksi kävimme 
lävitse tulevan kauden pelitapaamme. 
Tästä alkoi sitten lajiharjoitukset jotka 
ovat pyörineet säännöllisesti tänne 
saakka, parin viikon kesätaukoa lukuun-
ottamatta. Pallotreenien määrää on 
pystytty nostamaan viime kaudesta 
melko paljon, joka onkin ollut välttämä-
töntä nuoren joukkueen ollessa kysees-
sä. Runsaan harjoitusmäärän on nuo-
ruuden innon lisäksi mahdollistanut 
Saku Määtän siirtyminen viime kauden 
pelaaja-valmennuspuolelta puhtaasti 
joukkueen manageri osastolle, jolloin 
olosuhteet on saatu entistä paremmaksi 
salien, harjoituspelien ym. osalta. Kiitos 
kuuluu tietenkin myös kaikille mu-
kanaoleville yhteistyötahoille. 
 

Harjoituspelit aloitettiinkin heti kovinta 
kärkeä vastaan, kun SM-liigassa pelaava 
Sampo oli valmis tekemään kanssamme 
έǇǊ-ǘȅǀǘŅέ ƭŅƘƛƳŀŀƪǳƴƴƛǎǎŀΦ {ŀƳƳƻƴ 
kanssa pelatut harjoituspelit eivät nu-
meroiden valossa paljoa meille tarjon-
neet, mutta henkisellä puolella sitäkin 
enemmän. Täytyy muistaa, että myös 
virheistä voi oppia. Ilmeisesti opimme 
siis näissä peleissä aika paljon... Tämän 
jälkeen pelasimme enemmän 1-sarjan 
joukkueita vastaan. Pystyimmekin voit-
tamaan Joensuun ja Kuopion turnauk-
sissa tulevan kauden vastustajista Joen-
suun Riennon kahdesti ja Susiraja Vol-
leyn kerran. Lohkomme joukkueista 
ainoastaan Mikkelin Passarit olivat mei-
tä parempia. 
 

Molempien turnausten anti vei taas 
joukkuetta askeleen eteenpäin. Nuori ja 
nyt ensimmäistä kautta yhdessä pelaava 
joukkue tulee nostamaan tasoaan var-
masti vielä sarjan edetessä. Mutta jo 
näin sarjakauden kynnyksellä voin vilpit-
tömästi uskoa kovaan tavoitteeseemme 
joka on selviytyä ylempään jatkosarjaan 
eli kolmen parhaan joukkoon lohkos-
samme. Tämä vaatii kuitenkin vielä run-
saasti hikoilua ja tason notkahduksia ei 
saa tulla liikaa. Toivottavasti yleisö löy-
tää paikan päälle tekemään omalta osal-
taan kotipeleistä hienoja tapahtumia 
joukkueelle ja koko lentopalloväelle.  
 

"Practice is The effort that makes win-
ning possible" 
 

Terveisin, 
Jani Säisä 

Team Trust perintä (Puijo Wolley, miehet) 

Jani Säisä 
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Pelisääntökeskustelut 

Pelisääntökeskustelut on käytävä marraskuun lop-

puun mennessä syksyllä pelaavien joukkueiden 

kanssa.  

Tiikeri- tai supersarjoihin ilmoittautuvat käyvät kes-

kustelut viim. tammikuun loppuun mennessä.  

Voitte lisätä joukkueen omia sääntöjä, seuran kaik-

kia joukkueita koskevien sääntöjen lisäksi.  

Joukkueen edustaja vie sääntökeskustelun sisällön 

Lentopalloliiton nettisivujen lomakkeeseen!  

www.lentopalloliitto.fi 

Kotiturnaus tulossa! 
 

Varaa sali ensin soittamalla Kuopion Kaupunki, koulutuspalvelukeskukseen puh. 017 184 

125. Voit katsoa onko sali vapaa weptimmin kautta. HUOM! Käytämme ensisijaisesti NEU-

LAMÄEN koulun salia kotiturnauksiin. Jos Neulamäki on varattu toiselle seuralle tai on 

oman seuran päällekkäisvaraus, voit varata haluamasi vapaan salin. Varaa sali kirjallisesti 

käyttämällä lomaketta. Seuran Y-tunnus on 1088208-6. Tarvitset sen hakemukseen. Lasku-

tusosoite on Haapaniemenkatu 10 A, 70100 Kuopio, salin vahvistuksen voit pyytää omaan 

osoitteeseesi.  

Ilmoita vieraileville joukkueille vähintään 1 vk ennen turnausta. Laske valmiiksi matkatasa-

us.  

Muista varata myös tuomarit hyvissä ajoin: tuomarivastaava on Seppo Heikkinen, heikki-

nen.seppo@hotmail.com, puh. 044 376 3079.  Kotipelisaleista löytyy luettelo, tiedot ja suora karttalinkki kotisivuilta. Voit lähettää net-

tisivulinkin suoraan vierailevalle joukkueelle. 

Pelit alkaa... 

Lentopalloliiton lisenssilistasta selviää mak-

setut lisenssit. Tarvitset listan mukaan jo 

ensimmäiselle pelimatkalle todistaaksesi, 

että lisenssit on maksettu. Pirjolta saat käyt-

täjätunnuksen ja salasanan ja niitä ei saa 

antaa eteenpäin. Tunnukset vain yhdellä 

henkilöllä joukkueessa. Kielletyt aineet löyty-

vät osoitteesta ww.antidoping.fi  

Sattuiko pelissä tai harjoituksissa loukkaan-

tuminen?  

Jos pelaajalla on lisenssiin kuuluva Pohjolan 

vakuutus, tee ilmoitus ohjeiden mukaan. Jos 

pelaajalla on oma vakuutus, toimi sieltä saa-

tujen ohjeiden mukaan. 
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Vanhempien rooli joukkueessa 

- olen koko joukkuetta kannustava, hyväksyn myös valmentajan ratkaisut 

- ymmärrän että olen tärkeässä roolissa seuran, joukkueen ja lapseni symbioosissa 

Talkoot 

- osallistun aktiivisesti joukkueen ja koko seuran talkoisiin oman aikani  

puitteissa 

- olen valmis joskus lähtemään kuskiksi pelimatkalle 

Maksut 

- maksut maksetaan ajallaan tai pyydetään maksuaikaa 

Kotipelit/vieraspelit 

- kotipeleissä vastuu jaetaan usean vanhemman kesken, hoidan oman osuuteni 

Joukkueenjohtajan  

tehtävät 

- on yhteydessä henkilökohtaisesti pelaajan 

vanhempiin 

- selvittää, onko pelaajalla omaa kilpailutoimin-

nan kattavaa vakuutusta 

- huolehtii, että jokainen pelaaja palauttaa 

pelaajailmoituslomakkeen 

- on linkki joukkueen ja seurajohdon sekä van-

hempien välillä 

- järjestää vieraspelimatkojen asiat: kyyditys ja 

tiedotus 

- järjestää kotipelien asiat, tietoa alempana 

- huolehtii, että joukkue tekee pelisäännöt 

ajoissa 

Sivu 8 Uusi pelaaja kesken kauden? Tuliko joukkueeseesi uusi pelaaja kesken kauden? Tervetulemas vaan, seu-

rankin puolesta. Selvitä seuraavat asiat: 1) haluaako uusi pelaaja pelata vai vain harjoitella? 
нύ ŀƴƴŀ ǇŜƭŀŀƧŀƭƭŜ ǇŜƭŀŀƧŀǘƛŜǘƻƭƻƳŀƪŜ Ƨŀ ǇȅȅŘŅ ǾŀƴƘŜƳǇƛŀ ǘŅȅǘǘŅƳŅŅƴ ǎŜ

 

3) palautus joukkueenjohdolle 
3) toimita lomake Pirjolle laskutusta ja lisenssin hankkimista varten 

пύ ǎƛƛǊǘȅȅƪǀ ǇŜƭŀŀƧŀ ǘƻƛǎŜǎǘŀ ǎŜǳǊŀǎǘŀΣ ǎŜƭǾƛǘŅ ǘŀǊǾƛǘŀŀƴƪƻ ǎŜǳǊŀǎƛƛǊǘƻΚ

 

рύ Ƨƻǎ ǎŜǳǊŀǎƛƛǊǘƻ ǘŀǊǾƛǘŀŀƴΣ ǇȅȅŘŅ ŜǘǘŅ ǇŜƭŀŀƧŀ ǇȅȅǘŅŅ ŜŘŜƭƭƛǎŜǎǘŅ ǎŜǳǊŀǎǘŀŀƴ 

siirtopaperit, pyydä papereihin pelaajan allekirjoitus ja tuo ne Pirjolle 

6) jos pelaaja haluaan vain harjoitella, ilmoita tiedot silti Pirjolle, silloin 

maksua alennetaan ¼ osa ikäluokan kausimaksusta, lisäksi tulee jäsenmak-

su 



Puijo Wolley Juniorit ry on 
tehnyt jatkosopimuksen kau-
pungin kanssa Neulamäen 
koulun käytöstä omiin harjoi-
tuksiin arki-iltaisin ja samalla 
valvonnan hoitamisesta kaik-
kina päivinä, myös viikonlop-
puisin  
 
Neulamäkeen keskittyminen 
mahdollistaa seuran harjoittelu-
välineiden tehokkaan hyödyntä-
misen ja samalla valmentajat, 
juniorit , vanhemmat ja muut 
seuran henkilöt tapaavat viikoit-
tain saman katon alla.  
 
Neulamäkeen on rakennettu 
oma kuntosali seuralle. Kun-
tosalia saavat käyttää seuran pe-
laajat sekä seuran jäsenet. Van-
hemmille myös hyvä mahdolli-
suus käydä kuntosalilla samaan 
aikaan, kun oma juniori on harjoi-
tuksissa.  
 
Neulamäen valvojana toimii arki-
iltaisin Ari Heikkinen.  
 

Viikonloppujen tapahtumaval-
vonta jaetaan osittain joukkueille 
hoidettavaksi talkoilla. Valvojan 
on oltava täysi-ikäinen, joten ju-
niorijoukkueiden valvojina toimi-
vat vanhemmat. Talkoista mak-
settava tuntikorvaus kohdiste-
taan ko. joukkueelle. 
 

Neulamäen valvoja  
puh 050-4304003 
 
 
Tiedustelut  
Puijo Wolleyn toimisto 
Niina Pirskanen  
050-3066889 
 

 
Harrastajamaksut: 
YŀǳŘŜƴ ƘŀǊǊŀǎǘŀƧŀƳŀƪǎǳǘ ƻǾŀǘ сл ϵ 
ǎȅȅǎƪŀǳǎƛ Ƨŀ сл ϵ ŜǳǊƻŀ ƪŜǾŅǘƪŀǳǎƛΦ 
 
Harrasteryhmissä ensimmäinen 
käyntikerta on ilmainen tutustumis-
käynti ja toisen kerran jälkeen seu-
ralla on lupa laskuttaa harrastaja-
maksut. 
 
 

www.puijowolley.fi 

Harrastelentopalloa miehille ja 
naisille tarjolla Neulamäen kou-
lulla 
 
perjantaisin klo 18.30 - 20.00  
sunnuntaisin klo 17.00 - 19.00  
 
Harrasteryhmän toiminta: 
Ryhmä jaetaan oman tasoisiin har-
rastajiin, näin jokaisella on mielek-
käämpää pelata tasaisempia pelejä.  
 

 

Neulamäki Puijo Wolleyn kotipesä 

Harrastelentopallotoimintaa 
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Puijo Wolleyn joukkueet ovat jo 

konkareita tämän kalenterin myyn-

nissä.  Seura on tilannut tälle vuo-

delle 1600 kalenteria ja lisää tila-

taan mikäli tarvetta on. Joukkue 

saa myymistään kalentereista 2,50 

ϵ κƪŀƭŜƴǘŜǊƛ ƧƻǳƪƪǳŜŜƭƭŜΦ  

 

Kalenterit on haettavissa! 

Pohjois-Savon Liikunnan toimistol-

ta, Haapaniemenkatu 10 A  

ma-pe klo 8-16.   

Myynnin organisoi jälleen  

Pirjo Hulkko 

pirjo.hukko@pohjois-

savonliikunta.fi 044 505 3168. 

Järjestämme myös myyntikilpailun. 

Lue lisää nettisivuiltamme 

www.puijowolley.fi 

έJos joukkueessasi on 10 pe-

laajaa ja jokainen myy 20 

ƪŀƭŜƴǘŜǊƛŀΣ ǎŜ ƻƴ рлл ϵ ǇǳƘπ

dasta tuloa! Mieti mitä tuolla 

summalla saatte joukkueelle? 

Pelimatka ruokailut koko kau-

delle? Majoituksen tuplapeli 

viikonloppuna? Joukkueelle 

Puijo Wolley ς PUMA pelikas-

ǎƛǘΚ έ 

Tehkää joukkueena yhteinen 

tavoite ς ja toteuttakaa se 

myymällä lumilyhtyä! 

Lumilyhty kalenterin myynti alkaa NYT!!! 
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LUMILYHTY KALENTERI 

Vitosella lähemmäksi unelmaa 

 
Lumilyhty on Suomen suurin tavara-arpajainen. Lymilyhty-arpojen myynnillä tuetaan paikallisesti lasten ja nuorten lii-
kuntaa sekä urheiluseuratoimintaa. Joka vuosi Lumilyhty-arpajaisissa jaetaan iso määrä huikeita voittoja. Ostamalla 
arvan sekä ostaja että myyjä ovat arvan verran lähempänä unelmaansa. 
 

Lumilyhty-arvan ostamalla sekä ostaja että myyjä ovat arvan verran lähempänä unelmaansa. 

Lumilyhty-arvassa on mahtavat voitot ja hyvät mahdollisuudet voittaa! Päävoittoina on 24 Peugeot-henkilöautoa, 24 
Tjäreborgin matkalahjakorttia ja 48 Helkama-sähköpolkupyörää. Henkilöauton sijaan voit halutessasi valita venepaketin 
tai keittiöremontin. Yhteensä voittoja on peräti 80 996 kpl! 

Mahtavien voittojen lisäksi tuet arpoja ostamalla paikallista urheiluseuraa, joka saa jopa puolet arvan hinnasta myynti-
palkkiona itselleen. Näin mahdollistuvat monen pienen urheilijan ja harrastajan unelmat. 

Esimerkiksi HIFK 03 -jääkiekkojoukkue hankki viime vuonna 5 000 euroa myymällä 2 000 Lumilyhty-arpaa. Myynti-
tuotolla joukkue maksoi osan poikien kuukausimaksuista ja kustansi kaikille turnauksen keväällä 2011. 

Suomen Liikunta ja Urheilu SLU on järjestänyt Lumilyhty-arpajaisia vuodesta 1997 lähtien. Arpoja myymällä urheilulle 
on kerätty kahdeksan miljoonaa euroa. 

Lumilyhty on paikallinen hyväntekijä.                                                                     www.lumilyhty.fi 

mailto:pirjo.hukko@pohjois-savonliikunta.fi
mailto:pirjo.hukko@pohjois-savonliikunta.fi
http://www.puijowolley.fi


Miesten edustusjoukkue  

Valmentaja 
Jani Säisä 
050-3286446 
jani_92@hotmail.com 
Joukkueenjohtajat: 
Ady Pralea 
040-5714487 
ady.pralea@tieto.com 
Jyrki Riekkinen 
044-7110510 
Manageri  
Saku Määttä 
050-3022 556 
saku.maatta@puijowolley.fi 
 

Naisten edustusjoukkue ja A-tytöt 

Valmentajat: 
Jussi Hämäläinen 
0500833007 
jussiha17@hotmail.com 
Tuula Hakulinen 
050 5756 057 
tuula.hakulinen@omtkeskusfi 
Joukkueenjohtaja: 
Aulis Turunen 
040-5658017 
turunen.aulis@gmail.com 
 

Naisten 2-joukkue 

Valmentajat: 
Maija Penttinen 
Anne Töyry  
 

Naisten 3-joukkue 

Valmentajat 
Antero Rötsä 
050-5822140 
Juhani Tolvanen όƳȅǀǎ WWύ 
050-5557564 
juhani.tolvanen@windowslive.com 

B-pojat ja M5 

Valmentajat 

Juha Karkulehto 

j.karkulehto@luukku.com 

Erkki Raatikainen 

044-3661989 

eki.raatikainen@luukku.com 

Markku Pennanen 

040-5170775 

markku.pennanen@luukku.com 

Joukkueenjohtaja 

Tero Hartikainen 

044-529 3715 

tero@maastoon.fi 

 

B-tytöt  
Valmentajat: 

Arttu Keränen 

044-5730464 

arttu.keranen@student.savonia.fi 

Timo Hoivala 

0440-848711 

timo.hoivala@veikkaus.fi 

Laura Antikainen 

0400-187443 

laura.e.antikainen@gmail.com 

 

C-pojat   

Valmentajat: 

Reijo Hakanen 

044-7272604 

reijo.hakanen@soraset.fi 

Auli Sipilä 

040-7372093 

auli.sipila@tieto.com 

Joukkueenjohtaja 

Esko Väisänen 

044 -353 5877 

vaisanen.esko@gmail.com 

 

C-tytöt  

Valmentajat: 

Harri Viitala 

040-7292370 

harri.viitala@post.com 

Arto Koponen 

044-2598576 

koporena@msn.com 

Joukkueenjohtaja: 

Outi Munck-Pohjolainen 

050-4040431 

outi.munck-pohjolainen@kolumbus.fi 

 

D-pojat  
Valmentaja: 

Jorma Hyttinen 

050-3718191 

jorma.hytinen@dnainternet.net 

Joukkueenjohtajat: 

Seija Leskinen-Vartiainen 

seija.leskinen-vartiainen@dnainternet.net 

040-7440028  

Tarja Alava 

0400-913650 

tarja@tarjaalava.net  

 

D-tytöt  

Valmentajat: 

Tuulia Venäläinen 

050-5031283 

tusivena@gmail.com 

Elina Multala 

040-8703230 

elina.multala@dnainternet.net 

Reetta Turunen 

040-7651894 

Re_etta@hotmail.com  

Joukkueenjohtaja/valmentaja 

Jukka Salmi 

040-7776563 

jukka.salmi@sport.jyu.fi 

 

E-pojat  

Valmentajat: 

Harri Sairanen 

040-7507191 

harri.sairanen@itella.fi 

Risto Kovanen 

040-7058897 

risto.kovanen@lentopalloliitto.fi 

 

E-tytöt  

Valmentajat: 

Jukka Korhonen 

044-5696076 

jukkakorhonen@wippies.fi 

Jatta Suomalainen 

atta.suomalainen@hotmail.com 

040-8384842 

Anni Koponen 

0407331950 

anski-94@hotmail.com 

 

F-pojat 

Valmentajat: 

Teemu Vartiainen 

0407316239 

teemu.vartiainen@dnainternet.net 

Ville Ahokas 

044-5886849 

ville.ahokas@gmail.com 

F-tytöt  

Valmentajat: 

Jenna Oinonen 

0505611953 

jenna.oinonen@luukku.com 

Sini Pasanen 

0405861811  

sini.pasanen@hotmail.fi 

 Joukkueiden yhteystiedot 
Sivu 11 

Liikuntakerhot 

Ohjaajat: 

 

Henri Tissari 

044-2978237 

hepe_88@hotmail.com 

Mette Lipponen 

040 8285920  

mette.lipponen@hotmail.com 



Puijo Wolley Juniorit ry 

Koljonniemenkatu 2 

70100 Kuopio 

Kausikortit ovat nyt myynnissä 
ensi kauden miesten ja naisten 
ykkössarjan kotiotteluihin.  
 
Voit tilata kausikortin seuran toi-
mistolta 
toimisto@puijowolley.fi 
Tai 050-3066889 
 
Voit ostaa kausikortin kaikkiin 1-
sarjan otteluihin tai sitten vain 
toisen joukkueen otteluihin.  
 
Naisten ja miesten pelit sisältävä 
kausikortti maksaa 80 euroa. 
Kausikortti ainoastaan naisten tai 
miesten peleihin maksaa 50 eu-
roa.  

Puhelin: 050-3066889 

Sähköp.:  toimisto@puijowolley.fi 

Pienestä pitäen 

yhteistyöllä 

tavoitteita kohti 

Kausikortit 

kotipeleihin 

myynnissä! 

 
Puijo Wolley Naiset ottelut  
kaudella 2011-12 
Kaikki kotiottelut pelataan Pohjantien koululla 
Runkosarjan kotipelit 
24.9.   Puijo Wolley - Ajo-KLP Team  klo 17.00 8.10.   Puijo Wolley - ±ƛƭǇǇǳƭŀƴ ¢ŅƘǘƛ  klo 17.00 23.10. Puijo Wolley - Laihian Luja  klo 17.00 12.11. Puijo Wolley ς Etta   klo 12.00 13.11. Puijo Wolley - Woman Wolley  klo 13.00 26.11. Puijo Wolley - Nurmon Jymy  klo 17.00 10.12. Puijo Wolley ς Prihat   klo 17.00  

 

 

 

TEAM TRUST PERINTÄ kotiottelut kausi 2011-2012 
Kaikki kotiottelut pelataan Pohjantien koululla klo 17.00 
Su 2.10.2011 TEAM TRUST PERINTÄ - SUSIRAJA VOLLEY 
Su 16.10.2011 TEAM TRUST PERNTÄ - NAPAPIIRIN PALLOKETUT 
La 29.10.2011 TEAM TRUST PERINTÄ - KYYJÄRVEN KYKY 
La 5.11.2011 TEAM TRUST PERINTÄ - HIMANGAN URHEILIJAT    
Su 13.11.2011 TEAM TRUST PERINTÄ - LIIGA RIENTO JOENSUU 
Su 20.11.2011 TEAM TRUST PERINTÄ - MIKKELIN PASSARIT   


